
Zápis ze schůze vedení klubu Třebíč NUCLEARS 

 

Datum  a čas:  11. prosinec 2006, 21:00 

M ísto:  ředitelna O A a JŠ Třebíč 

Přítom ni: 

 RNDr. Pavel Svoboda 
 Jan Urbánek 
 Pavel Jozek 
 Jitka Pantůčková 
 Pavel M akovický 

 

Body jednání: 

1. Volební parlam ent ČBA 
2. Brigády v roce 2007 
3. Zim ní liga v Hrotovicích 
4. Registrace, soupisky a přihlášky do soutěží 
5. Olym piáda dětí a m ládeže 2007 
6. Ples – 10. Ročník 
7. Trenér m ladších kadetů 
8. Zim ní turnaj – ano, ne? 
9. Kom unikace m ezi trenéry a vedením  
10. Dotazníky 

 

1) Volební parlam ent ČBA  

6. ledna 2007 proběhně v Praze volební parlam ent ČBA. Tedy akce, na které bude zvoleno 
nové vedení české baseballové asociace. Každý klub sdružený pod ČBA m á jeden volební hlas.  

Krom ě volby nového vedení se na parlam entu určitě bude probírat návrh předsedy 
Jihom oravského oblastního přeboru p. Kovaříka vrátit se ze dvouletých kategorií zpět na 
tříleté. Stanovisko  našeho klubu je ponechat kategorie tak jak jsou – tedy 2 leté rozm ezí. 

Dalším  m ožným  bodem  jednání bude otázka zda rozšířit rozm ezí let kategorie juniorů. Vedení 
klubu zastává názor, že takové rozšíření by vedlo k rozvoji této kategorie, a proto tuto 
m ožnost bude podporovat. 

Parlam entu se m ůže zúčastnit kdokoliv, ovšem  jen jeden zástupce každého klubu bude m ít 
právo hlasovat. Za náš klub se předběžně přihlásil jeho předseda RN Dr. Pavel Svoboda. 
N áhradní variantou je Pavel Jozek. 

 



2) Brigády v roce 2007 

Vedení klubu se shodlo na to, že po m inulém  roce (2006), kdy v evidenci brigád panoval 
vícem éně nepořádek, je nutné s tím to něco udělat. Proto se vedení usneslo na následujícím . 

 Každý hráč je povinen odpracovat níže uvedený počet brigádnických hodin. 

- m uži a junioři 20 hodin 
- kadeti a dívky 15 hodin 
- žáci 10 hodin 

Třem  hráčům , kteří odpracují nejvíce hodin budou sníženy příspěvky na příští rok: 

- první nebude platit příspěvky vůbec 
- druhém u budou příspěvky sníženy o 50% 
- třetí pak ušetří 1000 Kč 

Pro hráče starší 15 let zůstává pokuta 50 Kč za neodpracování každé hodiny. 

Ne všechny brigády lze hodnotit stejně (kopání x obsluha výsledkové tabule). Proto bylo 
určeno, že: 

- pískání zápasů m ládežnických kategorií – 1 hodina = 1 br. Hodina 
- obsluha výsledkové tabule – 1 hodina = 0,5 hodina (tato práce je určena 

max. pro 2 lidi) 
- ostatní zůstává 

Jako vhodný způsob se osvědčily jednorázové brigády. V tomto trendu se proto bude 
pokračovat. Zároveň však budou brigády přidělovány i úkolově.  

Rozdělení úloh: 

- přidělování brigád – Jan Urbánek 
- evidence hráčů kategorie – trenér dané kategorie 
- celková evidence (na stránkách) – Jitka Pantůčková, Pavel M akovický 

 
 

3) Zim ní liga v Hrotovicích 

Věc se m á tak, že se zjišťují volné term íny. Jakm ile tyto budou znám y, Pavel Jozek obešle 
kluby ČR a pozve je na přípravné zápasy. 

Zim ní liga je určena pro kategorie od starších žáků nahoru, tj. pro ty kategorie, v nichž se 
nadhazuje. Pro T-ballisty (m ladší žáci) je určen Zim ní turnaj – viz. 8. bod. 

Zároveň uvažujem e, že by se ZL m ohly zúčastnit i dívky. 

4) Registrace, soupisky a přihlášky do soutěží 

Do poloviny prosince je term ín pro odevzdání přihlášky do soutěží m užů. M uži se tradičně 
přihlásili do dvou soutěží – ČM L a Český pohár. 

M ládežnické kategorie m ají na odevzdání přihlášek a registraček ještě chvíli čas, ale už teď je 
nutné začít u nových hráčů vybírat fotografie a 50 Kč na založení nové registrace. 



 

 

5) O lym piáda dětí a m ládeže 2007 

V červnu příštího roku, 19. – 26. 6. 2007, hostí Ústecký kraj již třetí O lym piádu dětí a m ládeže. 
Prakticky jde o to, že se na jeden týden sjedou děti z každého kraje, tentokrát ročníky 1992 a 
m ladší, a soutěží spolu jak v kolektivních, tak i v individuálních sportech. 

M ezi kolektivním i sporty se tradičně objevuje i baseball. I kraj Vysočina m ěl na předchozích 
dvou O lym piádách své zastoupení. Proto je připraveno vypravit baseballové družstvo i 
tentokrát.  

N áš klub se jako  největší na Vysočině ujal organizace a sestavení tým u. Za tím to účelem  
budou probíhat přípravné zápasy a výběry, které, jako v obou předchozích ročnících, povede 
Pavel Jozek. 

 

6) Ples – 10. ročník 
 
Výroční ples třebíčského baseballu se uskuteční v pátek 23. března 2007. Sál i hudba jsou již 
dohodnuty. Další věci, jako jsou pití, tom bola, obsluha baru atd. je nutné začít vyřizovat 
v nejbližší době. 
 
Protože jde o výroční ples, chystám e několik překvapení. Jaká? Přijďte se podívat. 

 

7) Trenér m ladších kadetů 
 
N a členské schůzi konané 30. listopadu byla v rám ci diskuse nadnesena otázka trenéra 
m ladších kadetů. Dosavadním  trenérem  této kategorie byl  Petr Tom an. Na jeho hlavu se 
z řad rodičů snesla m alá bouře ohledně vedení tréninků. Pravda je, že Petrovi dosud není 18 
let a m á pram álo trenérských zkušeností. A to rodičům  vadí nejvíce. Vedení klubu přislíbilo, 
že se tím to bude zabývat na nejbližší schůzi.  
 
Počátkem  prosince se proto této kategorie ujal Pavel M akovický, který ji povede nejm éně do 
konce roku, a pak se uvidí co dál. Sám  Pavel říkal, že by tuto kategorii rád trénoval, ale 
zároveň řekl, že není dlouhodobě schopen vést dvě kategorie (dosud trénuje m ladší žáky). 
 
Je to problém , nad kterým  by se m ěly sejít všichni zainteresovaní (Petr Kirdaj,  
Pavel M akovický, Petr Tom an, popř. další oslovení – Radek Hlinka a sam ozřejm ě vedení 
klubu) a vyřešit jej co nejdřív. 
 
 

 
 
 



8) Zim ní turnaj – ano, ne? 
 
Vedení se dále zabývalo zda m á sm ysl s ohledem na „Zim ní ligu v Hrotovicích“ uspořádat 
Zim ní turnaj. Shodli jsm e se, že turnaj uspořádám e a že tentokrát bude určen přím o m ladším  
žáků (T-Ball). 
 
Otázkou ještě však zůstává, zda turnaj (původně jde o turnaj registrovaných klubu – pozn. 
autora) spojit s turnajem škol, tak jako tomu bylo v uplynulém  ročníku. 

 

9) Kom unikace m ezi trenéry a vedením  
 
N eúčast ani jedné kategorie na Vánočním  turnaji v Blansku rozpoutala otázku na tém a „Kdo 
za to m ůže?“. Shodli jsm e se, že vše bylo zapříčiněno především  nesprávnou kom unikací m ezi 
vedením  a trenéry jednotlivých kategorií. 
 
Aby se podobná situace již neopakovala, dohodli jsm e se na následujícím  postupu: 
  

- Nejdříve se daná věc (konání konkrétní akce) probere na schůzi vedení. 
- Hlasováním  se určí, zda se té dané akce zúčastním e nebo ne. 
- V kladném  případě je nutné, aby daná osoba z vedení, toto stanovisko tlum očila 

trenérovi příslušné kategorie. 
- Touto osobou je Pavel Jozek. 

 
 

10)  Dotazníky 
 
N a závěr schůze a už jen jako nástin program ů následujících schůzi jsm e si přečetli názory a 
postřehy hráčů a rodičů, tak jak je zapsaly do dotazníku, kterým  jim  byl rozdán na členské 
schůzi. 
 
Shodli jsm e se na to, že některé podněty jsou zajím avé a přínosné, a že by bylo v našem  
zájm u se jim i zabývat. 

 

 

dne 12. prosince 2006, Pavel M akovický 


